

ERRATA**Formulas for the Dielectric Constant and Dissipation Factor of Mixtures and Their Application to the Cellulose System**

(article in *J. Appl. Polymer Sci.*, **9**, 1127-1138, 1965)

By A. VENKATESWARAN

The Institute of Paper Chemistry, Appleton, Wisconsin

On page 1129, line 31, " $t_1, t_2, t_3, \text{etc.}$ " should read as " $\tau_1, \tau_2, \tau_3, \text{etc.}$ "; on page 1137, line 17, "eq. (26)" should read as "eq. (28)."

Effect of Ethylamine Treatment on the Dielectric Properties and Crystallinity of Cellulose. I

(article in *J. Appl. Polymer Sci.*, **9**, 1149-1166, 1965)

By A. VENKATESWARAN and J. A. VAN DEN AKKER

The Institute of Paper Chemistry, Appleton, Wisconsin

On page 1165, line 8, "Figures 6-9" should read "Figures 6 and 7."